

നിർമാതാവ് പി കെ ആർ പിള്ള അന്തരിച്ചു

പട്ടികട (സ്വരൂപ) ചിത്രം, വന്ദനം ഉൾപ്പെടെ സൂപ്പർ ഹിറ്റ് സിനിമകളുടെ നിർമാതാവ് പി കെ ആർ പിള്ള (പരിശുദ്ധനായി) കുഞ്ഞൻപിള്ള രാമചന്ദ്രൻ പിള്ള - 92 അന്തരിച്ചു. വാര്യകൃ സഹജമായ അസുഖങ്ങളെ തുടർന്ന് പി കെ സായിലായിരുന്നു തൃശ്ശൂർ പട്ടിക്കട കണ്ണൻ മൺജിയിലുള്ള വീട്ടിൽ ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെയാണ് അന്ത്യം. സംസ്കാരം ബുധൻ പകൽ 12ന്. മേക്കപ്പ് ആർട്ടിസ്റ്റ് രമയാണ് കരു. മക്കൾ: രാജേഷ് (ഗൾഫ്), പ്രീതി, സോനയ്, പരമേശ്വരൻ, തുടർന്ന് 1980കളിൽ ഷിർട്ടിസായി പ്രൊഡക്ഷൻസ് എന്ന നിർമാണ കമ്പനി



ആരംഭിച്ചു. 1984ൽ 'വെപ്രാളം' എന്ന സിനിമയാണ് ആദ്യം നിർമ്മിച്ചത്. സൂപ്പർഹിറ്റ് സിനിമയായ ചിത്രം, ആത്മംഗമം, കിഴക്കേത്തറ, പക്ഷി, വന്ദനം, അഹം, ഉമം പെണ്ണിന് ഉമ്മിയാടം പശ്ശൻ, അർഹത എന്നിവയാണ് പി കെ ആർ പിള്ള നിർമ്മിച്ച പ്രധാന ചിത്രങ്ങൾ. നിരവധി ചിത്രങ്ങൾ വിതരണവും ചെയ്തു. 2006ലേ 'അച്ചൻ ഉറങ്ങാത്ത വിട്' എന്ന സിനിമയാണ് അവസാനം വിതരണം ചെയ്തത്. മോഹൻലാലിന്റെ കരിയറിലെ തന്നെ ഹിറ്റ് ചിത്രമായ പ്രിയദർശൻ സിനിമ 'ചിത്രം' പി കെ ആർ പിള്ളയുടെ സിനിമാ ജീവിതത്തിലേയ്ക്കും മലയാള സിനിമ മേഖലയിലേയ്ക്കും വളർച്ചയുടെയും നാഴികക്കല്ലായി. 26 ചിത്രങ്ങളാണ് അദ്ദേഹം മലയാളികൾക്ക് സമ്മാനിച്ചത്. 16 ചിത്രങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചു. 10 ചിത്രങ്ങൾ വിതരണവും ചെയ്തു.

പി കെ ആർ പിള്ള: സിനിമാകഥപോലൊരു ജീവിതം



പി കെ ആർ പിള്ളയുടെ കുടുംബം

കൊച്ചി സിനിമാസാഹചര്യം ജീവിതമുറപ്പാക്കിയെടുക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. 1984ൽ 'വെപ്രാളം' എന്ന സിനിമയാണ് ആദ്യം നിർമ്മിച്ചത്. സൂപ്പർഹിറ്റ് സിനിമയായ ചിത്രം, ആത്മംഗമം, കിഴക്കേത്തറ, പക്ഷി, വന്ദനം, അഹം, ഉമം പെണ്ണിന് ഉമ്മിയാടം പശ്ശൻ, അർഹത എന്നിവയാണ് പി കെ ആർ പിള്ള നിർമ്മിച്ച പ്രധാന ചിത്രങ്ങൾ. നിരവധി ചിത്രങ്ങൾ വിതരണവും ചെയ്തു. 2006ലേ 'അച്ചൻ ഉറങ്ങാത്ത വിട്' എന്ന സിനിമയാണ് അവസാനം വിതരണം ചെയ്തത്. മോഹൻലാലിന്റെ കരിയറിലെ തന്നെ ഹിറ്റ് ചിത്രമായ പ്രിയദർശൻ സിനിമ 'ചിത്രം' പി കെ ആർ പിള്ളയുടെ സിനിമാ ജീവിതത്തിലേയ്ക്കും മലയാള സിനിമ മേഖലയിലേയ്ക്കും വളർച്ചയുടെയും നാഴികക്കല്ലായി. 26 ചിത്രങ്ങളാണ് അദ്ദേഹം മലയാളികൾക്ക് സമ്മാനിച്ചത്. 16 ചിത്രങ്ങൾ നിർമ്മിച്ചു. 10 ചിത്രങ്ങൾ വിതരണവും ചെയ്തു.

ഹരിതം ലിറ്റററി ഫെസ്റ്റിനുള്ള തുടങ്ങും

തിരുവനന്തപുരം എം യു കൂടെ സാഹിത്യ സാഹചര്യങ്ങളെ അധികരിച്ച് 'ഹരിതം ലിറ്റററി ഫെസ്റ്റി' സംഘടിപ്പിക്കും. 'ഹരിതം യു കൂടെ' എന്ന പേരിൽ 18, 19 തീയതികളിൽ ഓര്മ്മഭവനിലാണ് ഫെസ്റ്റി. എം യു കൂടെ സാഹിത്യത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ചർച്ചകൾ, സെമിനാറുകൾ, എം യു കൂടെയ്ക്കു നിങ്ങൾ എന്ന നോവലിനെക്കുറിച്ചുള്ള സുനിൽ സി ഇയുടെ പാഠനം, പ്രകാശനം, സമൂഹത്തിന്റെ വിവിധ ശ്രേണികളിലുള്ളവരുമായി എം യു കൂടെ നടത്തുന്ന മുഖമുഖം എന്നിങ്ങനെയും പരിപാടികൾ.

കാടമ്പുഴ ദേവസ്വം ഡയാലിസിസ് സെന്റർ തുറന്നു

കോഴിക്കോട്ട് അവയവമാറ്റ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്: മുഖ്യമന്ത്രി

സ്വന്തം ലേഖകൻ കാടമ്പുഴ അവയവമാറ്റ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് കോഴിക്കോട്ട് സ്ഥാപിക്കുമെന്നും അതിനുള്ള പ്രവർത്തനം പൂർത്തിയാക്കാനും മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. അവയവമാറ്റ ശസ്ത്രക്രിയകൾ വർദ്ധിക്കുകയാണ്. വലിയ തുകയാണ് അവയവ മാറ്റത്തിന് ചികിത്സാച്ചെലവിന്റെ കാര്യത്തിൽ സുതാര്യമായി. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് അവയവ മാറ്റത്തിന് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് എന്നത് സർക്കാർ ആലോചിച്ചതെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.



കാടമ്പുഴ ദേവസ്വത്തിന്റെ ബ്യൂഷിംഗ് ഫോറൂമ്പിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഉദ്ഘാടനം

സംസ്ഥാനത്തെ പ്രസിഡന്റ് വിജയൻ നായർക്ക് ഇൻസ്പിറേഷനും കോഴിക്കോട്ട് കോഴിക്കോട് കോളേജിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ. അവയവമാറ്റ ശസ്ത്രക്രിയകൾ വർദ്ധിക്കുകയാണ്. വലിയ തുകയാണ് അവയവ മാറ്റത്തിന് ചികിത്സാച്ചെലവിന്റെ കാര്യത്തിൽ സുതാര്യമായി. ഈ സാഹചര്യത്തിലാണ് അവയവ മാറ്റത്തിന് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് എന്നത് സർക്കാർ ആലോചിച്ചതെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

പോക്സോ കേസിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടാൻ ദിനശേഷി മറയാക്കരുതെന്ന് കോടതി

തിരുവനന്തപുരം മിനിമം കേസിലേക്കാണ് പോക്സോ കേസിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടാനുള്ള മറയാക്കാനാകില്ലെന്ന് കോടതി. ബസ് യാത്രക്കാരനായ കട്ടിയോട് അപമാന്യമായി പെരുമാറിയ കേസിലാണ് നിരീക്ഷണം. പ്രതി കൊടുവഴിന്യൂട് കടമുക്ക് പ്രമോദിനെ തിരുവനന്തപുരം പോക്സോ കോടതി മുൻ വർഷം കുറിയതുകയും 5000 രൂപയും വിധിച്ചു.

2021ലാണ് സംഭവം. പാലോട് - പാരിപ്പള്ളി റൂട്ടിലെ സ്വകാര്യ ബസിൻ വച്ചാണ് പ്രതി സ്കൂൾ വിട്ട് മടങ്ങുകയായിരുന്നു പതിമൂന്നു കാരനെ ഉപദ്രവിച്ചത്. കട്ടി കണ്ട കൂറെ വിവരത്തിലിറങ്ങിയ പോലീസിൽ പരാതിപ്പെടുകയും ചെയ്തു. കോടതി മുൻപ് മാറ്റിയ ആജ്ഞാണെന്നും അറിയാതെ സംഭവിച്ചതാണെന്നുമായിരുന്നു വിധി.

എകെഎസ് ജാഥ കോട്ടയത്തെ പര്യടനം പൂർത്തിയാക്കി

കോട്ടയം ആദിവാസികളോടുള്ള ക്രൂരസർക്കാർ അവസാന അവസാനപൂർണ്ണ അന്വേഷണമാറ്റം പൂർത്തിയാക്കി. ഇരുപതു പേർക്ക് അന്വേഷണ പൂർത്തിയാക്കി. ഏകദേശം 36 ലക്ഷം രൂപ വിലയിരുത്തി അന്വേഷണ പൂർത്തിയാക്കി.



എകെഎസ് സംസ്ഥാന ജാഥയ്ക്ക് ലേബറേറ്ററി നൽകിയ സ്വീകരണത്തിൽ ജാഥാധ്യക്ഷൻ എ.പി.ജി.എസ്

'മൂഖം നോക്കി' നീക്കി; 36 ലക്ഷം വുജ മൊബൈൽ കണക്ഷൻ

സ്വന്തം ലേഖകൻ കൊച്ചി രജ്യത്ത് 'മൂഖം നോക്കി വിച്ഛേദിച്ചത്' 36 ലക്ഷം വുജ മൊബൈൽ കണക്ഷൻ. ഇതിൽ 9606 എണ്ണം കേരളത്തിലാണ്. കേന്ദ്ര ടെലികോം മന്ത്രാലയത്തിന്റേതാണ് നടപടി. നിർമ്മിച്ച ബുദ്ധി അടിസ്ഥാനമാക്കി മൂഖം തിരിച്ചറിയുന്ന 'അസ്' സംഭരണത്തിലേക്ക് കണക്ഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

വിച്ഛേദിച്ചത്. വുജയ്ക്ക് വിശ്വാസ്യതയില്ലാത്തതായ കണക്ഷനുകളും സൈബർ കൃത്യങ്ങളും കണ്ടെത്തുകയാണ് സാങ്കേതികവിദ്യയുടെ മുഖ്യ ലക്ഷ്യം. ഇതുവഴി മൊബൈൽ ഉപയോഗിക്കാത്തവരുടെ ഫോട്ടോകൾ പരിശോധിക്കുകയും മറ്റുള്ളവയുമായി താരതമ്യപ്പെടുത്തുകയുമാകാം.

ദേശീയതലത്തിൽ 40 ലക്ഷം വുജ കണക്ഷൻ ഉറപ്പാക്കി

40 ലക്ഷം വുജ കണക്ഷൻ ഉറപ്പാക്കി. കേരളത്തിൽ 11,462 സംസ്ഥാന സർവ്വകലാശാലകൾ കണ്ടെത്തി. തുടർന്ന് ടെലികോം ജെറ്റിംഗ് ഓപ്പറേഷൻ പരിശോധന നടത്തി. 9606 കണക്ഷനുകൾ വിച്ഛേദിക്കുകയായിരുന്നു.

മുഖം നോക്കി വിച്ഛേദിച്ചത്. 36 ലക്ഷം വുജ മൊബൈൽ കണക്ഷൻ. ഇതിൽ 9606 എണ്ണം കേരളത്തിലാണ്. കേന്ദ്ര ടെലികോം മന്ത്രാലയത്തിന്റേതാണ് നടപടി. നിർമ്മിച്ച ബുദ്ധി അടിസ്ഥാനമാക്കി മൂഖം തിരിച്ചറിയുന്ന 'അസ്' സംഭരണത്തിലേക്ക് കണക്ഷൻ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ഏറ്റുമുട്ടാനുമ്പ്പി കെ രാഗേഷ്; വെട്ടിലായത് കെ സുധാകരൻ

പ്രത്യേക ലേഖകൻ കണ്ണൂർ പുറത്താക്കൽ നടപടി അധികരിക്കാതെ, കോൺഗ്രസ് നേതൃവുമായി ഏറ്റുമുട്ടാനുമ്പ്പി കണ്ണൂർ കോർട്ടിൽ സമീപമായി ചെയ്താൽ പി കെ രാഗേഷ്. അച്ചടക്ക നടപടിയെക്കുറിച്ച് മാധ്യമങ്ങളിൽ കണ്ട വിവരമേയുള്ളൂ. പാർട്ടി ഭരണഘടന അറിയുന്നവർ തനിക്കെതിരെ നടപടി എടുക്കില്ലെന്നാണ് കരുതുന്നത്.

പ്രത്യേക ലേഖകൻ കൊച്ചി സിനിമാസാഹചര്യം ജീവിതമുറപ്പാക്കിയെടുക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. 1984ൽ 'വെപ്രാളം' എന്ന സിനിമയാണ് ആദ്യം നിർമ്മിച്ചത്. സൂപ്പർഹിറ്റ് സിനിമയായ ചിത്രം, ആത്മംഗമം, കിഴക്കേത്തറ, പക്ഷി, വന്ദനം, അഹം, ഉമം പെണ്ണിന് ഉമ്മിയാടം പശ്ശൻ, അർഹത എന്നിവയാണ് പി കെ ആർ പിള്ള നിർമ്മിച്ച പ്രധാന ചിത്രങ്ങൾ. നിരവധി ചിത്രങ്ങൾ വിതരണവും ചെയ്തു. 2006ലേ 'അച്ചൻ ഉറങ്ങാത്ത വിട്' എന്ന സിനിമയാണ് അവസാനം വിതരണം ചെയ്തത്.

MUSLI POWER X-TRA advertisement with image of couple and product jars.

Large advertisement for the Government of Kerala featuring a portrait of N. Chandrababu Naidu and text about the 'Pravasi Mitra Porthal'.